
Житель города Рубцовска подозревается в оскорблении представителя власти

Следственным отделом по городу Рубцовску следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, в октябре 2015 года подозреваемый, употребив спиртное, проводил время, катаясь в автомобиле такси по городу Рубцовску. Несколько раз проезжая мимо наряда ДПС ГИБДД, мужчина кидал в стражей порядка пластиковые стаканчики и выкрикивал нецензурные слова в их адрес, чем привлек внимание сотрудников полиции. Пассажир, нарушающий порядок, кроме того не был пристегнут ремнем безопасности, что послужило основанием остановки автомобиля такси. После остановки мужчина продолжил нецензурно высказываться в адрес инспектора и плюнул в него, чем так же публично оскорбил представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

По словам следователя следственного отдела по городу Рубцовск СУ СК России по Алтайскому краю **Нatalьи Быковой**, подозреваемый ранее неоднократно совершал аналогичные преступления. Так, в январе этого года мужчина оскорбил сотрудника отдела вневедомственной охраны, однако уголовное преследование в отношении него было прекращено в связи с применением к нему акта об амнистии.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

11 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/987539/folder/folder/873343>